

运沙车边开边漏 环卫一次清沙3吨

江北交警、城管昨会同相关企业签下责任状

□记者 徐叶 通讯员 姚国栋 林静

凌晨4时到上午8时,江北孔浦片区,路面一次清出3吨多沙子。这样的状况,每隔四五日便“发作”一次,对交通和环境产生严重影响。昨天,江北交警大队会议室召开座谈会,相关企业当场签下责任状,承诺严管工程车漏沙行为。

漏沙数以“吨”计危害大

清扫出来的沙子以“吨”计算,“分量”大了些。据介绍,孔浦片区的保洁工作由温州利华保洁有限公司宁波分公司负责,共有环卫工人151人,每天凌晨4时到上午8时是工作量最大时段,往往到工人交接班了,路面上的沙子都没清完。

保洁公司吴经理告诉记者,沙子主要集中在环城北路、宁镇公路的部分路段,漏沙多的时候可能还不止3吨。

江北交警大队二中队范警官说,路面漏沙有交通隐患,产生的扬尘对空气环境造成很大影响。有一起居民投诉,白被单晒出半天就成了黄被单。

运沙车违法多亟待规范

座谈会上展示了一组照片,在场的运输企业代表看着,表情有点尴尬。原来这周以来,江北交警与保洁公司一道,在夜间拍摄了一系列的照片,集中反映运沙车的各种违法行为。

据了解,江北孔浦片区沙石码头比较多,混凝土公司也集中,沙子运输的路线相对集中。环卫清扫的重灾区就是他们常规的运输路线。范警官分析说,漏沙数量这么大,可能还存在车况管理方面的问题。

联合企业增强对运沙车的管束

沙石码头、混凝土公司与大型运沙车有着紧密的业务联系,这些企业的负责人都出席了这次座谈会,并结合公司具体情况谈了对运沙车违法行为的看法。

按照前期交警、城管与他们的沟通,昨日这些企业现场签下了管理责任状。按照约定,沙石码头将配备专门的安全管理人员,负责门岗查验,即全面检查出码头的车辆是否清洗干净,车厢是否关闭严实,扣子是否牢固,严查并确保车辆装载不超出栏板、车辆覆盖篷布、车牌及放大号牌整洁。运沙车上路后,一旦被查出有问题,沙石码头负责人将承担连带责任。

相关混凝土公司也将设立门岗,除对上述内容进行检查外,还要设置相应的地磅辅助检查,以严格限定供货车辆过磅载货质量。

除了加强这两头管理外,下周交警、城管部门将组织不定期的联合整治,对查到的违法货车,一律从严处罚。



盛鸿业、王晶同学设计的公园椅。

能给手机充电的公园椅、会变色的灯…… 大学毕业生作品吸引市民眼球

本报讯(记者 沈莉萍 通讯员 李封 李燕妮 文/摄) 能给手机充电的公园椅、会变色的灯……昨天,宁波大学科技学院设计艺术学院的师生联展作品,在宁波市美术馆一展出,就吸引了宁大、万里学院、宁波城市学院等高校的众多大学生参观,不少爱好艺术的市民也前往淘宝。

昨天下午,市美术馆里,120余组艺术作品静静地等待着它们的“伯乐”。这些作品包括影视动画、环境设计、艺术品陈设设计、工业设计、视觉传达与媒体设计等,均出自宁波大学科技学院设计艺术学院的准毕业生和老师之手,设计新颖又不失实用价值,有的作品主人还在素有“设计界奥斯卡奖”之称的“红点”、“IF”等国内外专业赛事上赢得过奖项。

一把如竹筒般自由卷起的公园椅,吸引了不少市民驻足。它全部用木板组成,线条流畅,还有太阳能发电板、蓄电主机、USB接口,可进行手机充电,可共享WIFI热点,扫一扫长椅上的二维码,进入“耀年轻”微信公众号,设置的服务菜单可组织青年创客交流活动,推送分享关于青年创业的信息。这把公园椅名称为“学生创业信息推广功能性道具”,设计者是来自展示设计专业的盛鸿业、王晶同学。

一套会变色的儿童灯具吸引了小朋友的目光。侯孟荣、李雅倩和杨惠路三个女生,花了两个月时间,窝在寝室里,捣鼓出了一套会变色的灯具。

徐戎小区危旧房征收方案公布

本报讯(记者 谢昭艳) 记者昨日从江东区征收部门了解到,关于徐戎小区成片危旧房屋改造项目的最终方案已正式公布,徐戎小区2600多套房屋将纳入征收范围。

根据最终公布的徐戎小区成片危旧房屋改造项目国有土地上房屋征收补偿方案,被征收人可以选择货币补偿或产权调换,两者任选其一。与前期公布的方案征求意见稿相比,在正式方案中,对居民反映原住房面积较小的实际,将征求意见稿中允许每户被征收人可再扩大10平方米调整至20平方米,并删除了预付30%扩大安置面积费用的规定;对于被征收人比较关注的住宅用房签约搬迁奖励,由“阶梯式”发放调整为协议生效后规定时间内搬迁的,都按被征收房屋评估价值的10%比例给予签约搬迁奖励;对于一些被征收人比较关注的现房房屋购买问题,明确在签约期间,将提供部分政策性现房房源,按有关规定供选择住宅货币补偿的被征收人选择。

根据当前工作进程,预计徐戎小区危旧房改造项目将于6月启动签约工作,签约期限为90天。如果在此期间签约率未达到规定的80%签约比例,补偿协议不生效,征收项目终止。

富硒大米 免费领取

——食品本身的营养与安全比吃什么更重要

中国营养学会1998年10月将硒列为5种人体必需的微量元素之一,成年人每天对硒的摄入量为50—200微克。

“富硒不如食补”，正确的补硒方法是多吃含有机硒的农产品。这不仅可以增强体质还可以达到预防疾病的目地。

为满足广大市民对有机硒农产品的需求，中国科学院大学

“王家源与人体健康食品实验室”在宁波设立富硒大米推广站，特别以“天然富硒大米品尝与赠送”活动，活动内容如下：

1. 参加本次“天然富硒大米品尝与赠送”活动者，需要预先电话报名，推广单位统一安排领取；
2. 参加活动者均可免费品尝并领取20元富硒大米及100元富硒大米代金券；
3. 报名者为55周岁以上本市常住居民；
4. 本次活动仅限前300名报名者。截止日期：5月10日。

报名热线：27665283 4006783711 报名时间：早8:00-晚6:00

隆重纪念新中国首个庆祝抗战胜利大阅兵 第一套《抗战胜利70周年大阅兵纪念金币》兑换公告

阅兵盛典:中国第一套阅兵题材

限量发行:首次等面值兑换,全国限量5000套

发行:枚枚面值100元,收藏保障

精湛工艺:直径40mm,上海造币一彩绘工艺锻造



▲1949年开国大典 大阅兵 ▲1984年建国35周年 国庆大阅兵 ▲1999年建国50周年 国庆大阅兵 ▲2009年建国60周年 国庆大阅兵 ▲2015年抗战胜利70周年大阅兵

5枚大阅兵纪念金币,对应5次非常寻常的阅兵,收藏中的高贵题材,收藏重点,将掀起阅兵题材藏品的收藏热潮。

1枚开国大典纪念金币已一币难求!

5枚《抗战胜利70周年大阅兵纪念金币》意义非凡,值得收藏

第一,首次发行,逢一收藏!

1980年我国发行的第一枚生肖邮票“庚申猴”,第一枚生肖羊“开门红”收藏到后就收获了惊喜,持续拥有。2015年是世界反法西斯战争暨中国抗日战争胜利70周年,我国首次举行盛大阅兵纪念活动,首次发行5枚《抗战胜利70周年大阅兵纪念金币》,谁能有幸兑换到一套,将收获幸运,机会难得!

第二,阅兵盛典,财富盛宴!

1989年发行的一枚“开国大典”纪念金币一枚已经难求!中国嘉德2011秋季邮品钱币铜镜拍卖会上,“蓝军邮”更是在拍卖会上拍出高价,创出“蓝军邮”拍卖新纪录。

阅兵题材藏品属重大收藏热门,是个特殊、稀缺题材,发行须经严格的审批,专家表示,5枚《抗战胜利70周年大阅兵纪念金币》意义非凡,发行量稀少,兑换到手就是一份传家宝!

第一套《抗战胜利70周年大阅兵纪念金币》由中国金银币发行,全套5枚,均带100元面值,总面值500元。现等额兑换,全国统一兑换价520元(含20元装帧手续费),全国限量发行5000套,宁波兑换名额仅限150套。随藏品附有收藏证书、出品证书、鉴定证书、大师创作证书等。请确认证书齐全,谨防假冒!

抢兑热线:0574-82920799

唯一兑换地点:宁波市中山东路99号新华书店二楼收藏区

重要提示:为隆重迎接2015年大阅兵,凡兑换两套以上者均可赠送2015年中国人民银行羊年流通纪念币(面值10元)一枚。